

我市扩大高污染燃料禁燃区范围

禁燃区内禁止销售和使用高污染燃料

本报讯(记者程颖)8月26日,市政办相关负责人介绍,市政府近日出台有关通知,扩大了高污染燃料禁燃区(简称禁燃区)范围。

2014年市政府曾在市区内划定了禁燃区。为了进一步改善空气质量,此次重新划定的禁燃区比2014年扩大了范围:2016年9月30日前,市区城市建成区划定为禁燃区;2018年底前,落

山以南、沙河以北、鲁平大道以东、许南公路以西区域划定为禁燃区。

高污染燃料包括以下非车用的燃料或者物质:原(散)煤、煤矸石、粉煤、煤泥、燃料油(重油和渣油)、各种可燃废物和直接燃用的生物质燃料(树木、秸秆、锯末等);硫含量大于0.3%(指可排放硫含量)的固硫型煤,硫含量大于0.5%、灰分含量大于0.01%的柴油、煤油;国家规

定的其他高污染燃料。

禁燃区内禁止销售和使用高污染燃料;禁止新(扩)建燃用高污染燃料的锅炉、炉窑、炉灶等燃烧设施(集中供热、热电联产除外)。禁燃区内现有的高污染燃料设施(集中供热、热电联产、燃煤电厂除外)自划定之日起60日内予以拆除或改造,改用天然气、太阳能、电或者其他清洁能源。(下转第四版)

中共中央总书记习近平主持会议

审议『健康中国2030』规划纲要

中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京8月26日电 中共中央政治局8月26日召开会议,审议通过“健康中国2030”规划纲要。中共中央总书记习近平主持会议。

会议认为,健康是促进人的全面发展的必然要求,是经济社会发展的基础条件,是民族昌盛和国家富强的重要标志,也是广大人民群众的共同追求。党的十八届五中全会明确提出推进健康中国建设,从“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局出发,对当前和今后一个时期更好保障人民健康作出了制度性安排。编制和实施“健康中国2030”规划纲要,是贯彻落实党的十八届五中全会精神、保障人民健康的重大举措,对全面建成小康社会、加快推进社会主义现代化具有重大意义。同时,这也是我国积极参与全球健康治理、履行我国对联合国“2030可持续发展议程”承诺的重要举措。

会议指出,新中国成立特别是改革开放以来,我国健康领域改革发展成就显著,人民健康水平不断提高。同时,我国也面临着工业化、城镇化、人口老龄化以及疾病谱、生态环境、生活方式不断变化等带来的新挑战,需要统筹解决关系人民健康的重大和长远问题。

会议强调,“健康中国2030”规划纲要要今后15年推进健康中国建设的行动纲领。要坚持以人民为中心的发展思想,牢固树立和贯彻落实创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念,坚持正确的卫生与健康工作方针,坚持健康优先、改革创新、科学发展、公平公正的原则,以提高人民健康水平为核心,以体制机制改革创新为动力,从广泛的健康影响因素入手,以普及健康生活、优化健康服务、完善健康保障、建设健康环境、发展健康产业为重点,把健康融入所有政策,全方位、全周期保障人民健康,大幅提高健康水平,显著改善健康公平。

会议指出,推进健康中国建设,要坚持预防为主,推行健康文明的生活方式,营造绿色安全的健康环境,减少疾病发生。要调整优化健康服务体系,强化早诊断、早治疗、早康复,坚持保基本、强基层、建机制,更好满足人民群众健康需求。要坚持共建共享、全民健康,坚持政府主导,动员全社会参与,突出解决好妇女儿童、老年人、残疾人、流动人口、低收入人群等重点人群的健康问题。要强化组织实施,加大政府投入,深化体制机制改革,加快健康人力资源建设,推动健康科技创新,建设健康信息化服务体系,加强健康法治建设,扩大健康国际交流合作。

会议强调,各级党委和政府要增强责任感和紧迫感,把人民健康放在优先发展的战略地位,抓紧研究制定配套政策,坚持问题导向,抓紧补齐短板,不断为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦打下坚实健康基础。

会议还研究了其他事项。

境、发展健康产业为重点,把健康融入所有政策,全方位、全周期保障人民健康,大幅提高健康水平,显著改善健康公平。

会议指出,推进健康中国建设,要坚持预防为主,推行健康文明的生活方式,营造绿色安全的健康环境,减少疾病发生。要调整优化健康服务体系,强化早诊断、早治疗、早康复,坚持保基本、强基层、建机制,更好满足人民群众健康需求。要坚持共建共享、全民健康,坚持政府主导,动员全社会参与,突出解决好妇女儿童、老年人、残疾人、流动人口、低收入人群等重点人群的健康问题。要强化组织实施,加大政府投入,深化体制机制改革,加快健康人力资源建设,推动健康科技创新,建设健康信息化服务体系,加强健康法治建设,扩大健康国际交流合作。

会议强调,各级党委和政府要增强责任感和紧迫感,把人民健康放在优先发展的战略地位,抓紧研究制定配套政策,坚持问题导向,抓紧补齐短板,不断为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦打下坚实健康基础。

会议还研究了其他事项。

舞钢公司与徐工集团签订战略合作协议

本报讯(记者高轶鹏)8月25日,记者从河钢集团舞钢公司获悉,该公司日前与徐工集团签订战略合作协议。双方将发挥各自优势,进行全方位合作,全面提升产品竞争力和国际市场占有率。

舞钢公司围绕“市场”和“产品”两大主题,强化产线支撑,准确定位市场、产品和客户群,以产品高端和客户高端

推动企业进入高端循环,特别是在机械装备制造用钢板领域全面发力,产品用于首台国产越江隧道施工机械盾构机、中国首台360吨核岛环吊起重机等关键部位,有力推动了国家高端机械装备用钢国产化进程。

徐工集团目前位居世界工程机械行业第5位、中国500强企业第150位。

我市建立经济运行监测预警机制

为决策提供及时、准确、可靠的信息依据

本报讯(记者吴学清)为进一步强化经济运行监测分析,为决策提供及时、准确、可靠的信息依据,提高经济工作的前瞻性和针对性,自本月下旬起,我市建立经济运行监测预警机制。

“通过加强对经济运行情况的监测、分析和研判,可及时发现并妥善解决经济运行中的苗头性、倾向性、潜在性问题,从而有针对性地加大调控力度,促进经济持续健康发展。”8月25日,市发改委一位负责人说。

全市经济运行监测预警机制包括市政府各部门横向协同机制和市、县两级纵向联动机制。

市政府各部门经济运行监测预警横向协同机制,旨在加强市政府各部门的分工协作和沟通交流,建立健全经济运行联合调研、信息共享、会商分析等机制,形成制度

化、常态化的经济运行监测预警工作体系。要求市政府各部门深入开展调查研究,及时掌握经济运行第一手资料,为科学决策、精准施策提供可靠依据,并主动及时交流共享有关数据指标、分析报告以及其他相关资料,开展集体会商研究,共同讨论经济运行情况,谋划、储备政策措施建议等。

市、县两级经济运行监测预警纵向联动机制,旨在加强市、县两级沟通对接,共同做好调查研究、信息反馈、政策研究、督导落实等各项工作,形成上下联动、有机衔接、相互支持的工作格局。要求市政府有关部门加强与各县(市、区)政府的沟通衔接,及时向各县(市、区)政府通报经济运行调控的政策取向和工作重点;各县(市、区)客观总结本地经济运行情况,深入分析存在的问题,提出有针对性的政策措

施建议,每月形成书面报告,及时报市政府并抄送市发改委等。

全市经济运行监测预警工作由市发改委牵头,各县(市、区)政府、市政府各部门参加。市发改委负责监测分析全市经济运行情况,综合分析研判全市经济形势,牵头组织联合调研、信息共享、会商会议等工作,汇总和研究提出经济运行调控政策措施建议。市统计局、国家统计局平顶山调查队负责统计全市主要经济指标和目标完成情况,包括主要经济指标增速和位次变化情况、存在问题及原因分析、下一步走势等,及时交流共享数据信息,提出相关政策措施建议。市财政局、市地税局、市国税局负责监测分析全市财政收入完成和支出进度情况,分析财源、税源构成变化情况和财政收支变化对全市经济的影响,研判全市财政收支中

存在的问题,并分析其原因,提出相关政策措施建议。市工业和信息化委员会、市商务局、市农业局、市畜牧局、市住房和城乡建设管理局、市房产管理中心、市人力资源和社会保障局、市政府金融办、人行平顶山市中心支行、市工商局、平顶山供电公司等单位分别结合各自职责,负责监测分析本领域、本行业运行情况,并提出相关政策措施建议等。各县(市、区)政府负责监测分析本地经济运行情况和重要决策部署、政策措施落实情况,提出相关政策措施建议。



迎华合论坛 促各项工作

省政府外侨办制定出工作方案

要求高标准、高质量完成“华合论坛”各项筹备工作

本报讯(记者吴学清)8月25日,第六届“华合论坛”执委会办公室有关负责人介绍,作为论坛承办方之一的省政府外侨办日前制定出了“华合论坛”工作方案,要求高标准、高质量地完成各项筹备工作。

方案明确了省政府外侨办所承担的工作任务,主要包括负责“华合论坛”总体策划、筹备,协调与国务院侨办、中国侨商会和平顶山市执委会的工作衔接,邀请国(境)外和国内沿海地区150名以上客商参会等。

为确保各项筹备工作顺利开展,

省政府外侨办成立了第六届“华合论坛”筹备工作领导小组,下设综合协调组、招商组、项目组、礼宾接待组、新闻宣传组和后勤保障组,并对每个组的责任进行了分工。

方案中,省政府外侨办对相关处室提出了具体要求。一是提高认识,严密组织。第六届“华合论坛”是列入2016年河南省对外开放工作行动计划的一项重大涉侨引资引智引技活动,办好本届论坛意义重大。各有关处室一定要提高认识,高度重视、精心准备,密切配合,确保各项工作

任务落到实处。二是严格要求,注重成效。各处室要按照职责分工,抓紧细化各工作组实施方案,邀请实力强、影响大、有投资意向的客商参会,重点做好项目对接工作,争取签约一批高质量项目。三是明确分工,抓好落实。各小组间要加强沟通衔接,抓好各项筹备工作落实,统筹安排好各项活动。特别是各项活动承办单位,要制定具体工作方案,确保工作到位、责任到人,按照工作时限和进度要求,高标准、高质量地完成各项筹备工作。

“华合论坛”第九轮“五个一”竞赛活动评出13面红旗

本报讯(记者吴学清)8月26日上午,市创建指挥部对“华合论坛”第九轮(创卫第九十六轮)“五个一”竞赛活动进展情况实地检查后,通过现场投票、综合评定的方式评出13面红旗。在此轮竞赛活动中,一家单位因工作落后受到批评。

在市容环境单元,卫东区、高新区获评红旗;在扬尘治理单元,卫东区、湛河区获评红旗;在绿化单元,卫东区、湛河区获评红旗;在街景美化单元,新华区、高新区获评红旗;在亮化工程单元,湛河

区、新城区获评红旗;在市直单位竞赛单元,市住建局、市交通运输局、市环保局获评红旗。

本轮竞赛,市内五区中卫东区、湛河区获评红旗最多,各获3面;高新区获评红旗两面;新城区、新华区各获红旗1面。

市创建指挥部有关负责人介绍,因第六届“华合论坛”举办在即,市容环境、街景美化等任务比较艰巨,许多单位放弃休息时间加班加点工作,付出了巨大的努力和艰辛的劳动,故此轮竞赛没有评黑旗。

市公共资源交易中心为“华合论坛”项目开辟绿色通道

本报讯(记者沙星月)8月18日、22日、23日,第六届“华合论坛”市区亮化、新城区长安大道亮化等项目相继在市公共资源交易中心顺利完成交易,在最短时间确定了施工单位。

“这些亮化项目必须在论坛开幕之前完成,我们就特事特办,每个项目由专人负责,进行一站式服务,力求每一个环节畅通无阻,确保10天之内完成项目招投标手续,使项目早日开工。”该中心有关负责人说。

该中心集中优势资源,

全力支持论坛举办。凡涉及“华合论坛”项目,提前介入指导,上门服务,在确定招标方式、交易流程等方面为招标人提供全方位咨询;项目进场后,一律进入绿色通道,实行预约服务,加班加点,全力以赴;在公告发布上简化程序,优先发布;在场地安排上,其他项目为“华合论坛”项目让道;在专家抽取及使用方面严格要求,尽可能使用专业素质高、职业道德优的评标专家,确保项目一次交易成功,最大限度为招标人节约时间。

深化精神文明创建 优化城市发展环境

——访市文明办主任程贵平

(相关报道见今日第二版)



8月26日上午,河南大建桥梁钢构股份有限公司生产车间内火花飞溅,员工正在加紧生产。该公司位于舞钢市产业集聚区,是国内首家专业的波形钢板设计、生产、施工企业,也是省工程技术研究中心、国家高新技术企业,主要致力于波形钢板PC桥的研究,目前积累核心知识产权30余项,并完成30余项科技成果转化。 本报记者 牛智广 摄

距“华合论坛”开幕

还有15天

本报讯(记者杨沛洁)8月25日一大早,叶县夏李乡向阳村党支部书记刘洋像往常一样到街上溜达。看到保洁人员正在扫地,孩子们在广场上打乒乓球,他欣慰地笑了:“现在想停下来都不中。”

刘洋说的“停不下来”,指的是该县强力推进的农村人居环境整治工作。去年,本着扫干净、摆整齐的工作思路,该县在18个乡镇(街道)实施了拆违建、修道路、挖下水道、绿化美化房前屋后等工程。然而,个别地方由于种种原因行动迟缓,向阳村就是其中之一。

刘洋说,拆违建要得罪人,修道路又需要钱,村里没有集体经济,乡领导曾先后3次到村动员,并先为村里垫资,他才被动行动。路修了,村里一天变干净后,越来越多的村民主动参与,还积极捐款支持。

“过去我们逼着干,现在百姓推着干。看来,我们搞农村人居环境整治工作的思路

叶县农村人居环境整治 净了街道美了村容

是对的。”前不久在该县农村人居环境整治工作观摩会上,县委书记古松说。

在水寨乡东益王村,每天天一亮,村两委干部就开始带着党员打扫街道,晚上日落时分,再打扫一遍。看到党员干部的这一行为,部分村民也开始打扫门前的路段。

一进入九龙街道大南村,就能看到一面醒目的功德墙,墙上写着农村人居环境整治工作捐款者的名字和捐款的数额,多的1万元,少的100元。

大南村是去年从原城关乡划归九龙街道的,今年农村人居环境整治的力度特别大。趁着清明节前大家返乡扫墓时,该村动员在外成功人士,为村里农村人居环境整治工作捐款。该村党支部书记杜进良原以为有一二十户捐款就可以了,没想到村里大多数人都捐了。一位企业家为村里捐款十几万元;一位贫困老太太捐款100元后走到

了门口,摸到口袋里还有20元钱,又返回将钱放到了捐款箱里;一位已经嫁到外地几十年的闺女,也和丈夫捐了5000元。

随着农村人居环境整治工作的深入开展,围绕乡愁而做的个性化设计也已经显现。田庄乡柏树李村用石碾支起石牛槽,新奇的造型成为一景。乡长王森说,这是让大家记住乡愁,现在的孩子已经不知道它们是何物,以此告诉孩子那段历史,让他们感受到社会的进步和生活的幸福。

杨令庄村是保安镇的一个移民安置村,也是个贫困村。村周围的山坡上,有正在发电的光伏和风电场。村周围有闯王寨和传说中的八戒洞、黑风岭、高老庄等。围绕这一特色,该村规划出系列发展规划,发展西游文化,带动乡村旅游。

“围绕乡愁,实施一村一品,今后叶县农村人居环境整治考虑向这方面发展。”古松说。

公告

为推进国、地税深度合作,让纳税人办税更便捷、高效,在市国税局、市地税局和城乡一体化示范区管委会的共同努力下,平顶山城乡一体化示范区办税服务厅将于2016年9月1日起正式运行。平顶山城乡一体化示范区办税服务厅主要负责辖区内国税、地税业务,地址位于新城区清风路与和谐路交叉口往东200米(福佑路小学西侧龙苑北苑一楼)。原平顶山新区地方税务局办税服务厅(管委会院内)不再办理业务,给大家带来的不便,敬请谅解!

联系电话:3386078(国税)8952022(地税)
平顶山城乡一体化示范区管理委员会
平顶山市国家税务局
平顶山市地方税务局
2016年8月27日